

## ＜誤植のお詫び・訂正のお知らせ＞

特許研究第 74 号の判例評釈欄に誤りがございました。

深くお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

●該当箇所：1 頁（目次）、60 頁（判例評釈欄）

【誤】 知財高判平成 4 年 3 月 11 日 【ルブタン・レッドソール事件】

↓

【正】 東京地判令和 4 年 3 月 11 日 【ルブタン・レッドソール事件】

※ウェブサイトに掲載している PDF ファイルについては、該当箇所を訂正しております。